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Odlikovanja u povodu Dana neovisnosti
U povodu Dana neovisnosti predsjednik Ivo Josipović uručio je 
odlikovanja i povelje zaslužnima za doprinos razvitku i 
promicanju Hrvatske na različitim područjima djelovanja.  
 
Naglasio je da hrvatska država i njezini građani imaju snage 
raščistiti s aferama i provesti reforme. Mi to znamo, hoćemo i 
možemo, ustvrdio je Josipović govoreći o težnji Hrvatske za 
ulaskom u EU. Naglasio je kako su svi danas odlikovani, za 
razna područja djelovanja, svojim radom pridonijeli boljitku 
Hrvatske.  
 
U ime odlikovanih zahvalio je skijaški trener Ante Kostelić. On je 
odlikovan za osobite zasluge u promicanju Hrvatske kroz sport. 
Kostelić je rekao da odlikovanje prima kao priznanje svojoj 
obitelji, hrvatskom skijaškom sportu i njemu osobno.  
 
Za iznimno uspješno zapovijedanje postrojbama Oružanih snaga 
odlikovan je Miralem Alečković, za zasluge u borbi za 
nacionalna i socijalna prava hrvatskog naroda odlikovan je mons. 
Juraj Kolarić, a Antun Magić odlikovan je za osobit doprinos 
antifašističkim tekovinama RH. Odlikovanja su primili i Nila 
Kuzmanić-Svete, Anka Katušić-Balen, Boris Nemšić, 
Vjekoslav Majetić i Ivan Vican.  
 
Za osobit čin hrabrosti i humanitarno djelovanje na području 
Pakraca u vrijeme Domovinskog rata odlikovani su Katica 
Bergman i Đorđe Gunjević. Oni su iz pakračke bolnice 1991. 
evakuirali više od 400 bolesnika. Odlikovanja su za svoje zasluge 
primili i Mirsad Bećirović, Krešimir Rotim, Željko Mihoković, 
Jure Pavlović, Mersad Berber i Željko Heimer.  
 
Predsjednik Josipović uručio je i više povelja Republike Hrvatske, 
među njima i Hrvatskom kulturnom društvu Napredak Sarajevo, 
prenosi Hina. Današnjoj svečanosti prisustvovao je i bivši 
hrvatski predsjednik Stjepan Mesić koji je novinarima kratko 
rekao da je neke od odlikovanih i sam predložio. 

« Povratak na popis novosti 

Hrvatska 

Ključni svjedoci dobili oprosnice?  
Sir i vrhnje bez vitrina još tri mjeseca  
Ujedinjuju se HFP, APN i Središnji ured za imovinu 
Mafalani optužuje Roberta Matanića  
Institucije ne daju informacije  
Sve stalo, a političarima ne fali ni dlaka  

Mucalo iz Banovine u HNK  
Prevrnuo se školski autobus, nema ozlijeđenih  
Prijetnje nakon provokacije  
Srb: "Ne" financiranju "Novosti"  
Veći gubici, veće plaće  

Za Ustavni zakon za provedbu Ustava  
Vlada nema potpunu suglasnost MOL-a  

Split bez SDP-ovih vijećnika  
Otrovni mulj u Mađarskoj nije opasan za 

nas  
Sanaderova sedmorka?  
Samo sam obavljao ono što su tražili  
HSLS ide samostalno na izbore  
Izvezli 16 pištolja, a uvezli amfetamin  
Pomozimo djeci Mirele Sršić-Kovač  
Radnice Kamenskog i dalje u štrajku  
Odbor: Referendum po novom ustavu  

Odlikovanja u povodu Dana neovisnosti  
Proračun prije krajnjeg roka  
Napušta li HSS vladajuću koaliciju?  
Pregovori Podravke i OTP-a o dionicama  
Oporavak počinje s učiteljima  
Kostajnica: Aktivirao bombu u poglavarstvu  
Bez mizernih plaća četiri mjeseca  
Kaša od cigareta  

Sanader na meti medija  
Preminuo Slavko Balog  
Radnicama Kamenskog uskraćena socijalna pomoć
Strategije preuzimanja Splita?  
Razbijen lanac krijumčara oružja i droge  
Suđenje nastavljeno, pa odgođeno   
"Djeca i konfliktni razvodi"  
Borba za protugradne rakete   

U očekivanju novih borbenih aviona  
Josipović: Kronična gospodarska kriza  

FBI, 05-10-10 19:49:  
A nebi moglo proci da se ne odlikuje i po kojega komunjaru u isto vrijeme eh. 
Oh pardon, mislih reci antifasistu, jer sada su komunjare promijenili kapute pa su se nazvali antifastima kako bi 
lakse sijali maglu i prasinu u oci narodu.............................................. 
Franjo Blazevic  
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